
Grafik 1: Wünschen Sie sich längere 
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Grafik 2: Wünschen Sie sich längere Ladenöffnungszeiten?
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Grafik 3: Zu welchen Zeiten wünschen Sie sich längere Öffnung szeiten
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Wünschen Sie sich längere Ladenöffnungszeiten? 
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Wünschen Sie sich längere Ladenöffnungszeiten?  (Ja-Anteil nach Altersgruppen)
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Zu welchen Zeiten wünschen Sie sich längere Öffnung szeiten ? 

 

Quelle: comparis.ch 

Ja
18%

Unter  
Umständen

5%

19%
16%

8%
6%

-45 46-55 56-65 über 65

Alter in Jahren

Morgens
6%

Abends
77%

24 Std.

Anteil nach Altersgruppen) 


